4.S1mmif Matematik Dersi 2. Donem 1. Yazih

4/ A Siifi Sarisin Sach Siyah Sach
Kiz 8 14
Erkek 7 13

Bir okulda bulunan kiz ve erkek 6grenciler ile ilgili bilgiler verilmistir.
Asagidaki ilk dort soruyu bu bilgilere gore cevaplayiniz.
Soru 1: Tablodaki bilgilere gore asagidakilerden hangisi yanligtir?
A) Hangi okulda yapildigi bulunur. B) Toplam 6grenci sayisi bulunur.

C) Erkek 6grenci sayisi bulunur. D) Siyah sacl toplam 6grenciler bulunur.

Soru 2: 4 / A sinifinin mevcudu asagidakilerden hangisidir?

A) 15 B) 22 C) 42 D) 46

Soru 3: Sarisin sagl 6grenci sayist asagidakilerden hangisidir?

A) 15 B) 22 C)8 D)7

Soru 4: Bu verideki bilgilerden yola ¢ikarak yapilacak islemler i¢in hangisini yapmak daha
dogru olur?

A) Carpma Islemi
B) Bolme Islemi
C)Toplama ve Cikarma islemi

D) Higbiri
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Soru 5:

+ 2 5

3

7 B
Buna gore A+B kagtir?

Soru 6: Elif pastanin 2 sini ve Mikail pastanin geri kalanin 3 sini yedi.
7 7

Buna gore geriye pastanin ne kadar1 kaldi1?

Soru 7: Bir otobiisteki yolcularin 3 i inince otobiiste 12 yolcu kaliyor.

5

Buna gore ilk basta toplam kag yolcu ardi1?

Soru 8: M92

- 12T
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Yukaridaki ¢ikarma islemine gore M+T=?

A)6 B) 8 ©) 10 D) 12

Soru 9: 6 kath bir kitaplik rafinda her rafta 2 kirmizi ve 3 sar1 kitap vardir. Buna gore rafta
toplam kag kitap vardir?

A)9 B) 12 Q) 18 D) 30

Soru 10: 60 km hizla giden bir araba 3saat yol yapip dinleniyor. Sonra ayn1 hizla 2 saat daha
yol aliyor.

Buna gore toplam ka¢ km yol almigtir?

A) 120 B) 180 C) 200 D) 300



